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Google hacking 
 
Google hacking je termin koji se odnosi na čin kreirenja kompleksnih upita za pretraživanje u 
cilju filtriranja ogromne količine pretraženih podataka koji se odnose na računarsku sigurnost. U 
svom malicioznom izdanju se može koristiti da se detektuju web stranice koje su ranjive na 
brojne exploite, kao i za detektovanje privatnih, osjetljivih informacija o drugima, kao što su 
brojevi kreditnih kartica, lozinke itd. Ovo filtriranje podataka se koristi pomoću Google-ovih 
naprednih operatora. Iako je Google originalni alat za Google hakere, mnoge taktike i operatori 
se mogu iskoristiti i na drugim pretraživačima, kao što su MSN Search ili Yahoo. 
Da bismo mogli koristiti prednosti Google hackinga, moramo se prvo upoznati s osnvnim i 
naprednim tehnikama pretraživanja. 
 
 

Osnove Google pretraživanja 
 
Glavna Google-ova stranica se moze naći na www.google.com. Interfejs je poznat po svojoj 
jednostavnosti i ugodnosti korištenja. Iako izgleda relativno bez nekoh mogućnosti, različite 
funkcije pretraživanja se mogu primjeniti odmah na ovoj prvoj stranici. 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI 

NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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